

## COMPAÑIA DE TRANSPORTE

## URBA EXPRESS S.A.

Loja, Octubre 10 del 2011.

Señor Nixon Arlig Granda Ciudad

De mis consideraciones:

Por el presente llevo a su conocimiento que por Resolución de la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la "Compañía de Transportes URBAEXPRESS S. A.", realizada el día sábado 8 de Octubre del 2011 nombró a usted Gerente General de la Compañía para el período Estatutario de dos años, pudiendo ser reelegido indefinitivamente y, permanecer en el cargo hasta ser legalmente reemplazado.

En calidad de representante legal de la compañía tendrá las atribuciones y deberes que señala el Art. Veintinueve, de la escritura pública constitutiva de la Compañía de Transportes URBAEXPRESS S.A., y además que señale la Ley de Compañías, estatuto y reglamento.

Al desearle éxitos en sus delicadas funciones, dígnese hacer constar su aceptación al piedel presente.

Atentamente,

POR COMPAÑÍA DE TRANSPORTTES URBAEXPRESS S.A.

Sr. Carlos Alberto LLivigañay G. PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA.

ACEPTO EL CARGO de Gerente General de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES URBAEXPRESS S.A., que se me confiere según nombramiento procedente Loja, 10 de Octubre del 2011.

Sr. Nixon Arlig Granda GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA.

担35-11

Líderes en la modernización del transporte urbano

ano Residential Re

## GISTRADURIA MERCANTIL DEL CANTON LOJA

Queda inscrito el Nombramiento que antecede en el REGISTRO DE COMPAÑIAS DEL AÑO 2011, bajo la partida No. 944, y anotado en el repertorio con el No. 2569.

Loja, 11 de octubre del 2011.

Rybén Dario Idrobo Muñoz
Registrador Mercantil

del Cantón Loja

Barron Loja